
До уваги платників Чернігівського відділення Чернігівської ОДПІ! 

 

З метою створення комфортних умов для 

платників податків для отримання адміністративних 

послуг слід звертатися до Центру обслуговування 

платників за адресою: вул. Кирпоноса, 28, м. 

Чернігів.  

Чернігівська ОДПІ 

 

Настав час опановувати новації 

  Чернігівська ОДПІ звертає увагу платників 

податку на додану вартість: наказом Міністерства 

фінансів України від 25.05.2016 року № 503 «Про 

затвердження змін до деяких нормативно-правових 

актів Міністерства фінансів України» (далі - Наказ № 

503) затверджено зміни до форми податкової 

декларації з податку на додану вартість, затвердженої 

наказом Міністерства фінансів України від 28.01.2016 

року № 21 «Про затвердження форм та Порядку заповнення і подання 

податкової звітності з податку на додану вартість» (далі - Наказ № 21). 

 Відповідно до пункту 2 розділу VІІІ Наказу № 21 подання податкової 

звітності за формою, яка враховує зміни, внесені Наказом № 503, вперше має 

здійснюватися за звітний період серпень 2016 року.  

Нагадуємо, що граничний термін подання податкової звітності з 

податку на додану вартість за серпень 2016 року - 20 вересня 2016 року. 

        Чернігівська ОДПІ  

 

 

Доповнення до системи "Єдине вікно подання електронної звітності" 

Чернігівська ОДПІ інформує платників 

податків про оновлення Державною 

фіскальною службою України програмного 

забезпечення «Спеціалізоване клієнтське 

програмне забезпечення для формування та 

подання звітності до "Єдиного вікна подання 

електронної звітності"». Версія 1.25.0.0 

включає в себе зміни та доповнення станом на 

23.08.2016 року включно. 

Нагадаємо, що програмне забезпечення «Спеціалізоване клієнтське 

програмне забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного 

вікна подання електронної звітності»» використовується для формування 

звітності до Пенсійного Фонду України, Державної служби статистики 

України, до ДФС України, а також накладання електронного цифрового 

підпису та шифрування електронних документів (дослідна експлуатація). 



Завантажити програмне забезпечення безкоштовно можна на 

офіційному веб - порталі служби у розділі «Електронна звітність» за 

посиланням http://sfs.gov.ua/elektronna-zvitnist/spetsializovane-klientske-

program/. 

Чернігівська ОДПІ 
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